

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

感情出问题,小伙儿拦车求撞

拦车前还吃了安眠药,民警已联系上他的家人

本报热线6610123消息(记者 李凝) 23日下午四点半左右,在观海路与迎春大街交汇的十字路口处,有一名年轻小伙儿想不开,在路上拦车求撞,市民见状报了警。

据目击者李女士称,23日下午四点半左右,她和这个小伙儿一同过马路,小伙儿突然飞身扑向一辆从观海路右转弯入迎春大街的车辆,看到他扑来,车主一个急刹将车停下,小伙儿则在车前盖上趴了一会,随后又冲向了另一辆车。看到没被车撞上,小伙儿又摇摇晃晃

晃走入路边的花丛,捡起一块大石头拿着,逢车就拦,在路口大约拦了十辆车。

“被他拦下的不但有私家车,还有一辆大客车,不少司机下车找他理论,但看他的样子也是语无伦次,还不停地嚷着,叫车来撞他,大家便都躲开了。”李女士说,因为小伙儿赖在他被拦下的车前不走,造成观海路上十几辆车停滞不前,“实在太危险了!还好事发在路口处,车辆行驶比较缓慢,不然肯定会撞上他的!”

眼见小伙儿的情绪越来越失控,李女士便报了警。大约10分钟后,烟台公安局莱山分局瀛洲大街派出所的两位民警赶到现场,小伙儿见到民警后,依旧拦车,并向过往的车辆撞去,之后民警将小伙儿制服并带回了派出所。

了解情况后,出警民警张春宝告诉记者,拦车小伙儿姓谭,最近因为情感问题便有了轻生的念头,还告诉远在邯郸的女朋友不想活了,之后便发生了拦车自杀的事。

据谭某称,在拦车之前他

已经服用了安眠药。了解到这个情况,民警把他送到了医院进行救治,并想办法联系他的家人。

“在现场,我们捡到了他的手机,但是手机锁屏,谭某也不愿意让家人来。所幸在送往医院的途中我们接到了她女朋友打来的电话,最后通过他的女朋友我们与他的父亲取得了联系。”民警说。

23日下午五点左右,谭某的父亲赶到了医院,民警才放心地离开。据民警介绍,经医院检查,该男子身体并无大碍。

马路中央 私家车突自燃



虽然火被扑灭,但车头已面目全非。本报记者 吕奇 摄

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 23日下午五点半左右,一辆黑色轿车行驶在南大街烟台三中附近,突然熄火停在了马路中间,接着车头开始冒烟,车内三人下车,车头起火。尽管车主试图拿灭火器灭火,但无济于事。好在消防人员很快赶到并把火扑灭,但这辆车的车头已经面目全非。目前,起火原因尚不明确。

目击者称,车辆刚好停在三中的站牌对面,而且还是中间车道,两侧车道的车都不敢过,周围有许多人围观,三中路段拥堵得厉害。

现场,消防人员告诉记者,一般夏季发生自燃的情况较多,也不排除冬天轿车自燃的可能。因此,车主们在冬天也要预防车子自燃,定期检查线路和配件。

消防人员提醒广大车主,车内自备一两个灭火器很有必要。轿车自燃之初,车主首先得保持冷静,用干粉灭火器灭火。外面的火灭完后不能盲目开车盖,车盖里面一般还有暗火,应开个小口对准里面喷。若是油改气的车辆,一定要先关掉后备厢里的气罐开关。

奖励线索人王女士20元

“纸糊的” 警告标志

22日,烟台市高速交警支队莱山大队民警在荣乌高速147公里处发现一辆抛锚客车,但司机并没有按要求在故障车后方200米处设置警告标志和三角架,只是在距车不远处放了一个纸箱子,也没有开启危险报警闪光灯,游客的行李箱也都随意散放在应急车道内,情况十分危险。

由于客车驾驶员未设置警告标志牌,违反了《高速条例》关于机动车在高速公路上发生故障或者交通事故时应按照规定设置警告标志牌的有关规定,驾驶员受到驾驶证扣3分并处200元罚款的处罚。

本报记者 钟建军 通讯员 王华娟 姜田歌 摄影报道



人参能不能预防感冒?

近期气温变化幅度加剧,进入一年一度的感冒高发期,细心的人会发现,身边感冒的人多了。办公室里,咳嗽、擤鼻涕声此起彼伏,就连身体强壮的男男女女也纷纷中招,没了精神头儿,往那一坐,就想睡觉。

在时下全国热播的很多韩剧中有喝参汤治感冒的情节,人参究竟能不能预防感冒呢?

最近科研研究人员也发现,人参提取物可有效预防感冒,缓解感冒症状。人参在传统医药中早就被当成治疗体虚感冒的良药。人参在中药的分类中属经典的补气药。中医认为气是人体防御疾病的基本力量,所以早就有“正气存内,邪不可干,邪之所凑,其气必虚”的说法。人参就是通过补益人体正气,增强机体的自我防御功能,从而达到防病治病的目的。

上海市知名老中医沈丕安教授说:“长期服用人参的正常人和病人,元气充沛,中气充足,五脏六腑功能健全,生血生精功能旺盛,先天后天之气充实,气血运行正常,不易感染感冒,能延缓衰老,健康长寿。”人参



能预防感冒,提高免疫功能,近30年来我国做过大量的动物实验,有各种各样的数据可以验证它非凡的功效。

同余堂人参馆国内独家引进韩国人参株式会社三次元红参湿式制造技术,以300g六年根人参为一个单位,经过6天6夜恒温萃取出人参原液,使人参有效皂甙全部释出,有效吸收,彻底解决了人参如何食用才能达到最好的人体吸收效果的问题。并且科学定量,提供一对一的专业健康服务,是冬季预防疾病、提高机体免疫力的最佳选择。

总经销:烟台同余堂国际贸易有限公司——同余堂人参馆
地址:烟台市芝罘区宁海路96-13号(紫郡城北门)
健康热线:0535-6647655
18660079747



微信号:1yhsq